
 تنتقل الطاقة من المنتجات الى المستهلكات ثم الى المحللات.2

 (نقطة 0.5)

 حص

 خطأ

 : يعتمد تحديد المناخ بشكل رئيسي على.3

 (نقطة 1)

 الامطار فقط

 لهطلدرجة الحرارة وا

 الرياح

 الصحاري الحارة تكون حارة وممطرة.4

 (نقطة 0.5)

 صح

 خطأ

 عرفي الخلايا الشمسية؟.5

 (نقطة 1)

 

 تقع الغابات الاستوائية المطيرة قرب.6

 (نقطة 1)

 القطب الشمالي

 خط الاستواء

 مدار الجدي

 وهي حيوانات تأكل نباتات المستهلكات الثانية والثالثة اكلات لحوم.7

 (نقطة 0.5)

 صح

 خطأ

 :اذكري السبب.8

 تستهلك المغذيات في التربة بشكل طبيعي بسبب النباتات؟

 (قطةن 1)

 

 المحلل مخلوق حي وهب لة الخالق القدرة على انتاج غذائة بنفسة.9

 (نقطة 0.5)

 صح

 خطأ



 الديدان والبكتيريا كلها.10

 (نقطة 1)

 منتج

 محللات

 مستهلك

 كلمة تايجا كلمة روسية تعني.11

 (نقطة 1)

 الاشجار

 الغابة

 الصحاري

 :الانهار في البحار يطلق على الانظمة البيئية في الاماكن التي تصب فيها مياه.12

 (نقطة 1)

 البحيرات

 مصبات الانهار

 الجداول

 :عللي.13

 تربة الاراضي العشبية صالحة للزراعة؟

 (نقطة 1)
 


